

谴责“骗子公司”

郑州街头行为艺术再现被打场景

□据中原网

因发帖指责郑州艾迪美文化传媒有限公司(以下简称艾迪美公司)不退还押金,是个“骗子”,4月7日,发帖者称遭到了该公司人员皮带抽、拳头打的噩运。14日,发帖者和部分受害者在二七广场聚会,以行为艺术再现艾迪美公司打人的场景。

事件

街头行为艺术再现被打场景

14日下午2时许,在二七广场出现了一群年轻人,他们手拿着“艾迪美,骗子公司!”“拳打艾迪美!”等标牌,用固定动作再现了艾迪美公司的打人场景。(如图)

这群年轻人称,此次模仿的“被打场景”就发生在他们中间。

王慧说,今年3月初,她在一家网站看到艾迪美的招聘广告后去应聘并签了合同,从3月28日起开始在该公司上班。

4月1日,艾迪美公司的负责人告诉王慧,这5天是试工期,没工资。王慧随即要求辞职。公司负责人很爽快地答应了,可400元的押金公司却不退。

为寻求解决办法,王慧和有相同遭遇的李刚开始在网上搜索艾迪美的相关信息,发现有很多网友指责艾迪美是“骗子公司”。

说法

应聘“艾迪美”,被骗钱、强拍裸照、暴打

4月1日晚,李刚在百度郑州吧发帖,邀



请广大受害者一起举报这家公司。

4月3日下午4时20分,李刚和王慧来到位于文化路与任寨北街附近的联盛大厦,刚一进艾迪美公司,工作人员立刻把门反锁,要求李刚拿出1万元用以“删除帖子”并道歉。为脱身,李刚写下了道歉信并承诺给钱。

4月7日,王慧、李刚再次来到艾迪美。没想到,公司的总经理、王经理和另一名职工开始对两人拳打脚踢,还用皮带抽打他们。这一幕被有所准备的李刚用隐形录像机拍得清清楚楚。在网上,记者找到了这段被打视频,内容与李刚所说相符。

14日在现场,一名楚姓女孩说:“艾迪美不仅骗走了我的400元押金,还强迫我拍了十几张裸照。现在那些裸照还在艾迪美。”

进展

有关部门已对“艾迪美”展开调查

14日下午4时许,记者联系上艾迪美公司总经理曾姝。她说:“不是我打的,你找打人的当事人问吧。”郑州市金水区劳动监察大队队长安源称,按照法律规定,用人单位不得扣押劳动者的身份证件和其他证件,不得要求劳动者提供担保或者以其他名义收取财物。

安源说,已对该公司进行过两次查处。到目前为止,投诉艾迪美公司的投诉人已经达到10多人。14日上午,郑州市金水区地税局也前往艾迪美公司清查账目。

新鲜! 日薪万元聘请美女牵犬师

□据《郑州晚报》

14日,一场名为“日薪万元聘请美女大学生牵犬师”的招聘活动,在郑州国基路引起不小的轰动。

招聘现场在国基路一宠物店门前,一条黄色的金毛犬站在一张桌子上,昂首挺立,脖子上挂着一块牌子,上面写着“日薪万元,聘请美女大学生牵犬师”。现场有不少美女向招聘者咨询报名。目前,已有13名大学生入围。

危险! 鹅蛋变“炸蛋”崩瞎女子眼

□据《河南商报》

火炉上正烤的鹅蛋突然爆炸,炸瞎了巩义女子张某的左眼。14日,这起爆炸案在巩义市人民法院开庭审理,张某状告鹅蛋的主人,索赔7.5万元。

2009年1月12日,张某到范某开的货运部联系业务。范某的火炉上烤着一个鹅蛋,张某坐到火炉旁的凳子上接电话时,范某过来翻鹅蛋。“嘣”的一声,鹅蛋爆炸了,蛋壳炸入张某左眼,顿时鲜血直流。经诊断,张某左眼视网膜脱落,已构成七级伤残。



2010年4月10日~5月10日
总部特惠日!



我们用行动赢得绿色!

曲美家具电子商务全面升级 引领家居低碳消费时代

低碳经济 | 名牌低价 | 世界设计 | 总部特供

2010曲美家具全国“低碳”影响力大型促销活动

www.qumei.com

咨询热线: 400-6968898

线上网购家具,享“精美好礼”! 线下全场正价商品,享店面折扣+总部返利!

实木卧房5件套仅售9980元

老城欧陆店全场样品二折起

06NES2沙发原价7972元限量抢购价4980元

艺树空间纯实木系列迎“五一”酬宾活动火爆进行中……

敬请莅临: 洛阳红星美凯龙家居广场A馆二楼 65915699 洛阳金梦洞峰家具城五楼(广州市场) 64928919
洛阳红星美凯龙A馆三楼艺树空间店 65915559 洛阳老城老集欧陆家居博览中心二楼 63998339